


At

-

‘ES"FHM

3 ;“mlr

i

£ 9akao @ 9¢h (SLgAKiun £l g3l 6403S wal g3

FPAKFPD 1 uss FPOPY P — A 0L

ki

=]

S e K adiled g il 498 O 9

ol 2155 T ounHaM-BUSH

warw. lacklrancom lﬂl}.:l:llli:hhun SET

_ -
=PI I I

gl calu 5 ool

S g

sy

au

Gy g0 da gyl g (Sldd His ) (Slew yal

siaddi 3 Mals

VYOYFYYVA — YVOYYYA: :(dals

Koj o) 9 335 (on Pl 5 3eelS’ Slo 4ol g aitaan L5 33950 b i 3 plazbl il b dvnlone
28l o uyid 3 o 5 Carrier . CHVAC « RHVAC . CARMEL 155 saiogur s csla asliy
Sy - a8 e ool 15l s dpo gy ASHRAE Luwgs a5 ola 59, 9 b oo ¢ b ool 5 o dalips ol jis
o 3t s WIE 11 g 350 el 55 e (sl olad 3905 55 st (383 (s Loy oo 3 eolizal
St el )l 5 @y (1055 Gl 2 ol jlodlatal JLid & el 5 luige Gl a3 cal S ey
S Gl (Sl )b @y 0035 sl b9y dw Jad (ply3 psbite s aLBL 38> (S ol 4 Sl e 3 oS
lisabl Colys 5100 agl) wiolazel 5 MolS (ilgo il o olulys 5 Sgd o 48,5 a3 )3 slodie s 5o
3 ol Cans a3l W5 o pyime 0S8 03l 115 0033,5 Llod ol (clys onid 8l,] alasly > g,y 55 5L3 30

Sled odlatwl oKy wlsl w pow 5 pod (slauds,

Lad Coluw g ashaio maldl (bl 30 (Fy1 b &9 pw el = ¥
PWHITLS )li"l‘u.}?):.g Slon Jolis byl s Cﬂl._\;.lf;.ab’djl )b dwbre (gl 1y Conlio byl 5l 6l degomme 1L C)bl)lo
Cetle)S 5k G gl Al (o0 503 Jalge il 5 (et lo Slles Cundg 5 62 (90 Cugby 5 )l
Sl g 039 Cund b o8 jlow ded o GG 186 Ol a5 Sloj 13 0 lea S5k 3 Sl (b Ll
42> QB kg (oo £8 4 ¢ Mk (o Sl o s (Ll g pilg) plo b g (ldg) (sl s g b El2 51 (230
ol 2 ol & (gl ailate a8l Ll (gl (liusj o (b Sts Sle das Jl latls )l b e5s
)OS Cung > &S ) (ol s ol byl Jolao 50 lgr o 1y jlys dn o (pl il ol oolaiwl osds #2814
Olod jl03g) oyt ;3 Cal 0ad o Jgl opl 53 a5l I 268 )l dny> (ol ddlate (gl dnlis . cBb canl ors
L] oo s bl 5l pledlo Gyl )b by opl 3l eslatel )3 awles oolitul jzeS sae

Q=KA
4 oS col ‘_gu)ao)uKso)y B0 Yo o>y ul.m>lm wmAaBtU/hr Cun> G’)IP )LQL59B AL».I))J

L] oo Cands ) Jgdo 5l g aily S e 3 (b Sis @l an

|‘ Ambient Temp(°c) | Y Uo ou. So GO -6 - -1 610

fYe OF+ $0e v Ase

—




L iy,

6o = oyl ¢ gSan (slb ol (sl i ysSie Alaly 4 At 4zl dog 3gb alad 51 odlizl plSia
S s b slizo ¢ b dgus 5 Sy ixiio (glo ol el ol ezl (sl g 295 (o0 00l Sloys 5 (50!
2l yiolas 31 s gl i b S li5y) ol ezl ol dlarly cnl comzmen 905 a5ylalsl a0l legl el
g Sl g ookl B
b g Jed)l e olid e (ol lulpd 3 1) @ye o VO Colue & ()bl plaidlo S (Sl (sl e s Jle
§ doles dwlxe
Folnls sl = FC ol 1 350 (e Sl @l a2 )3 fond ol (e 4 a2 g5 L

Btu

0 =KA=650%250= l62500h—
7

(395 o 458,530 A 3330 b ol5 Jlah sl e K5 Sl s 2 85 5 425)
1 b ol ply Syl o leidlo cpl (Sl b cplpls Canl =VYOC Jud)) Slie; Siid )lys dojd
Btu

O=KA :860*250:215000h—
-

b ol ply yeader ) leidlo cpl (Sols 5b cplpls L Caol +14°0C sg0s e Sl Sid &yl ds s

O =KA4A=430%250= 107500%

b e (5559 J )l e G bl 5 0 1 55k e S slgalSis el Jl o
§ oSt 85 g s 1 1yn bl b b (33,5 b oS J J ol i ol 5 (ool 550 slagi
bl (o by yg5baly 257 (oo )15 ool 3)90 (el (oiale)S s (lgin &S odes (slasnly
D9 (o0 o)Ll bnyg3baly lgil @y QL] g Al (sl 09y 4 el
5 45,ke 45 15 akisee gyl Loyl )
S syl
s oo oolital gy oS (sblioyd Yaane 45 63Ysb claysilsl,
g oo 03litel CasVl gl & iblia )3 Ygane 45 _oogrinagl] sl o],
: )‘l Cowl <ole Lgb\/9é < oy J9|.\Le sl o)'l_\ﬂ_

D (FeemYer) (BeemNbe) (oY) o (ae 000
Fil ke ogstsedl] slo oy Jslito (sl ojluil

(0«+=20) « (F++-20)

Oyl ol (o yme )0 a5 04 (o S a4 Heiboly ooy Gl Jols ey
Oy dI)J. 9 /¥ m v J.)an (?”—Y”)d.)}@é 0y d‘)g ("SJQ.») L}"‘ . ol ]a..}u L:
Ll o +/FOM T Jsles (B0 +—0) soguineg)]
9l lawg Jabe b bl s 3 aS orbaidS (ole)S ke ds ygildl) slvo 3 5l LY
yv. Kcal/hr )gl)g (;‘ =Y. ')J_\A d)Y}B 0y B u))l)> )Lg Do (0 AJDLm ]a.:mb
Ly Keal/hr plp (0 +-20) Jao ogisogll o o 5)ly> ,bg0Y- btu/hr b

L3l . YOV btu/hr

g
%‘f
s &
Bt
RS OON
2 E
. I
-
€.
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
P&
Pe )
1)
"W E
gt
: 3 €
|§u 1:
E &
It
i 8y

ITE00 CVAAADAA — HASAAQAA

S 6 T
P o e € (09 b O

2]

EAala

q=> € Mmoo (63 el

& o




At
o

!
a

i
-

iy

| O

i

£ 9akao @ 9¢h (SLgAKiun £l g3l 6403S wal g3

FPAKFPD 1 uss FPOPY P — A 0L

S e o sl 5 o a9 o0

ol 2155 T ounHaM-BUSH
cem ot

wanw. lache

oo

I JIF)

slaga Jug gleil calu 5 alhb

2

S )90 4 kT 5 AU AT s T

siaddi 3 Mals

YVOYVYVA — YYOYYYA.

oAl

2ged odlawl 5 dlaly 5l le o yiboly gl oy dlawi pu (g1 ¥

total
g = Qrotal

0
3o 55 398 552 el ] oy 33 b LT ST ol oy S 1 g 0y Sy Gl S Q 358 ] 53

Job 5 £ s3] canlial id o cday asbog Yo 5l Gl 5gibdly ols oy 2l anlinn 15 4148 Lo o dpwloxe dae
g i 9 0y VAL Hiboly Gl 4y jaome )1 e W39 odlaiiwl yiaS 0y dlasi b giboly 90 51 Lbe He5bol,
g 2l 1 Byl 93 ) il o Bl S o 4Tl (gl y5baly 4 (298 5 93909 oo sl i
&l e (glon (slod 5 O Lawgio DO/C OF &)l ys dx p3 B wlul ) y55bly slo)S Lis] YW OB 5L
D9l Cowds 15 Jgoyd 3l 0lg oo |y Hgsbdly (sl L] 0O/F € 1o a4 oled WS (gl S e

E, =E»(AT/55.6)"°
Pl B8 dal)
L slos BB (gl WM s bo)S Lzl = E
00/F € (slod M3 (gl WM sy Lo 5 jlisl = B
S ol 43 )d cows bt glos s = AT
Slasl ¢ il VA € pleiblo (clgn (slod g Vo C g A C iy & CuiS g cd)y O Olys anyd oSSl (o,8 b — o
ol 03,8 s WM O+ 1 gLy (olo)S Ll o jlo 415,187 08 Clus 1) j95baly ole)S

AT=(80+70/2)-18=57°C
E2=520%(57/55.6)=535.6 W/M2



e S & e 2]
3ol o 3l 350 Giale)S el Car ulio 2SI s Slasils s sl plaile (Sl b i dlns 3l e

D9 ool i Jod>

ROW
FPI 8 10 12 14 8 10 12 14
160 | 12800 | 15000 | 16900 | 18700 | 21000 | 25000 | 27000 | 29000

WATER
170 | 14000 | 16000 | 18500 | 20500 | 24000 | 27500 | 30500 | 33000

TEMP (°F)
180 | 15500 | 18000 | 20500 | 23000 | 27000 | 30000 | 34000 | 36500
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WATER
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TEMP (°F)
180 | 35000 | 39500 | 43000 | 45500 | 41000 | 45000 | 48000 | 50000
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